1. Случайный процесс Х(t) имеет вид X(t) =Vt2, (t>0), где V—случайная величина, равномерно распределенная на [0,3]. Найти одномерную функцию распределения и одномерную плотность этого процесса.

2. Доказать, что если X(t)—стационарная случайная функция, Y=Х(t0) —случайная величина, то случайная функция Z(t) = X(t) + Y нестационарна.

























































































































































































































































































































































































































































































































































































































